
1. Windschutzscheibenheizungsschalter.

2. Heckscheibenheizungsschalter.

Zum Einschalten einen Schalter drücken. Die
LED leuchtet auf.

Erneut drücken, um sie wieder auszuschalten.

Nach etwa 8 Minuten werden die Heizelemente
in der Windschutzscheibe automatisch
abgeschaltet.

Die größtmögliche Wirkung beim
Entfrosten/Entfeuchten wird mit folgenden
Einstellungen erzielt:

• Die Lüftung nur auf die Windschutzscheibe
einstellen.

• Die Temperatur auf Maximum einstellen.

• Das Gebläse auf Stufe 3 einstellen.

• Auf Frischluftbetrieb schalten.

• Den A/C-Schalter drücken.

Hinweis: Die Windschutzscheibenheizung kann
nur bei laufendem Motor eingeschaltet werden.

SITZHEIZUNGEN

Hinweis: Um ein Entladen der Batterien zu
verhindern, darf die Sitzheizung nur bei
laufendem Motor eingeschaltet werden.

Den Zündschlüssel in die Stellung II drehen und
den entsprechenden Schalter drücken, um die
Sitzheizung einzuschalten. Die Sitzheizung
behält die werkseitig eingestellte Temperatur
bei. In jedem Schalter befindet sich eine
Kontrollleuchte.

Zum Ausschalten erneut drücken.
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